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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ:   ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ  -ΑΠΟΛΥΤΗ  ΤΙΜΗ  Γ΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
1) Δίνεται  η  ανίσωση  
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α)  Να  βάλετε   σε  κύκλο  τους  αριθμούς  που  επαληθεύουν  την  ανίσωση.
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β)  Να  γράψετε   τις  τέσσερεις   μικρότερες   ακέραιες  λύσεις  της  ανίσωσης.

γ)  Πόσες   λύσεις  έχει   η   πιο   πάνω   ανίσωση  ;
(B. 1-1-0,5) 
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​_______________________________________________________________
2)  Να  συμπληρώσετε   με   το  κατάλληλο  σύμβολο      <  , =  ,  >      τις    

      παρακάτω   προτάσεις   :

     α)   
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    (Β.3)
3)  Να  λύσετε  την  πιο κάτω  ανίσωση   και  να την  παραστήσετε    γραφικά 

     στην    ευθεία   των   πραγματικών   αριθμών  .
             11χ-1 > 6χ -21 +3χ   
   (Β.2) _________________________________________________________________
4)  Να  γράψετε  τις  ανισώσεις   σε  μορφή  διαστήματος   και  τα   διαστήματα

     σε  μορφή   ανισώσεων .

    α )  -2 < χ < 3                                                          β)  χ 
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    γ)   χ  
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 5]                                                      δ)   χ 
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5)  Να  λύσετε   τις  εξισώσεις   όταν   χ 
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     α)  
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   δ)   
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            (Β.3)
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 6)  Να  βρείτε  τις  κοινές    λύσεις   των   ανισώσεων  και  να τις  παραστήσετε

      γραφικά  στην   ευθεία   των  πραγματικών   αριθμών .
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  (Β.4)
7)  Να  βρείτε  τις  τιμές   που  μπορεί  να πάρει  η πλευρά  ενός  τετραγώνου  ώστε

      η   περίμετρος  του  να  είναι   μικρότερη   από  16 cm. ( Να  λύσετε   το  πρόβλημα
      με  ανίσωση ) .
(B.1,5)
______________________________________________________________________  
8) Η  Ελένη  αγόρασε  5 τετράδια των 120 σεντ το καθένα , 6 τετράδια των  150 σεντ
το  καθένα   και  θέλει  να αγοράσει  και  μολύβια  των  50  σεντ  το  καθένα.

Αν  έχει  20 ευρώ   πόσα το πολύ  μολύβια  μπορεί  να  αγοράσει ; ( Να λύσετε  το 

πρόβλημα   με  ανίσωση ).   
(Β.2)
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